



STRUKOVNI SINDIKAT POMORACA JADROLINIJA

Nikole Tesle 3A - Zadar

ODRŽAN SASTANAK U MMPI 28.05.2020.

Poštovani pomorci, članovi sindikata;

Dana, 28.05.2020. održan je sastanak na kojemu su sudjelovali „svi“; ministar Oleg Butković, državni tajnik za more Josip Bilaver, predsjednik NO Jadrolinije gosp. Zec, predsjednik Uprave gosp. Sopta, ravnateljica AZOLP-a gđa. Vidović i sva tri sindikata u Jadroliniji- točnije po trojica iz svakog. I to sve skupa nije izgledalo dobro. Da se izrazim u maniri sportskog komentatora; *nismo dobro stajali*-bar mi iz Jadrolinije. Razlog tomu, je loša pripremljenost za isti ili Vam ga nepripremljenost. Nismo bili kompaktni ni homogeni. Podsjetit ću da je SSPJ prije ovog sastanka zatražio sastanak sa Upravom i ostalim sindikatima, kojega možete naći na našim stranicama, a koji bih nas pripremio za ovako nešto. Do ovoga mora doći što prije. Ispred SSPJ sam predložio ministru Butkoviću da potakne nastavak pregovora oko NKU. Ovo je bitno. Isto kao što je bitno završiti novi obračun plaća pomoraca Jadrolinije. O financijskim gubitcima Jadrolinije ne znam, pa o tom nisam „zucnuo“. I to je to što ću napisati o ovom sastanku. Ako netko želi nešto ljepše može to pronaći na drugim adresama. Još valja istaknuti da je ministar Butković predložio da se novi sastanak održi za 15 dana. Treba se kvalitetnije pripremiti do tad. Treba se naći sa Upravom i sve ponovno. Pandemija je kao matematika, demantirala je onu tvrdnju- *da nam je dobro*. Svi smo bili na osnovnim plaćama i oni doma i oni na brodu, razlika je samo u dnevnicama, pa se slobodno možemo nazvati- dnevničarima. SSPJ je o ovom pričao kad je najavljivao prosvjed, ali je onda „Marija Antoaneta“ tvrdila da je dobro i *da je vrhunski*. Ponovit ću idemo ponovno.

Odmah po završetku sazvaao sam ostale kolege iz Izvršnog odbora SSPJ i predložio da se godišnja Skupština SSPJ, koja je bila najavljena za 01.06.2020.odgodi zbog izmjena i dopuna statuta sindikata koje ću predložiti, te sam zatražio da se ista odgodi za 14.06.2020. Jednoglasno je prihvaćeno da se ista odgađa i da će se održati 14.06.2020.

SVIM POMORCIMA JADROLINIJE, POSEBAN POZDRAV MA GDJE BILI!

U Zadru. 30.05.2020.



Predsjednik SSPJ
Ivan Srzentić